证券代码: 300297 证券简称: 蓝盾退 公告编号: 2023-091

债券代码: 123015 债券简称: 蓝盾转退

蓝盾信息安全技术股份有限公司 关于变更公司可转债证券简称的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、关于变更可转债证券简称的说明

蓝盾信息安全技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2023 年 6 月 30 日收到深圳证券交易所(以下简称"深交所")《关于蓝盾信息安全技术股份有限公司股票及可转换公司债券终止上市的决定》(深证上(2023)576号)。深交所决定终止公司股票及可转换公司债券(以下简称"可转债")上市。公司股票及可转债进入退市整理期的起始日为2023年7月10日,预计最后交易日期为2023年7月28日。公司股票及可转债于退市整理期届满的次一交易日摘牌,公司股票及可转债终止上市。

根据《深圳证券交易所可转换公司债券交易实施细则》及《关于可转换公司债券退市整理期间交易安排的通知》(深证上〔2023〕492号),公司可转债在退市整理期最后一个交易日〔2023年7月28日〕的证券简称需变更为"Z蓝转退",证券代码"123015"保持不变。

二、其他事项

公司的所有信息均以在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)刊登的相关 公告为准。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

蓝盾信息安全技术股份有限公司董事会 2023年7月28日